



## 欢迎提供 新闻线索

联通2G用户无需换卡换号 10元开启3G极速之旅 详询10010

24小时  
新闻热线

0537-2110110

一经采用 给予奖励

# 百亩荒地突燃大火 警民携手将火扑灭

## 幸好扑救及时,百米外就有五个大油罐



本报2110110消息(记者 路帅) 2日上午10时许,市中区安居街道西郑桥村外近百亩荒地突然起火,火借风势迅速蔓延,而距离火场仅百米外便是五个储油罐,东边还有一大片树林。在附近村民的帮助下,消防官兵及时将大火扑灭。

2日上午11时,记者赶到安居街道西郑桥村外,远远的就看到一柱黑烟从路北的荒地上升起。着火的荒地面积近百亩,长满了齐腰深的荒草,一条长约近百米的火线正在自西向东蔓延。此时天有微风,火借风势迅速燃烧,窜起的火舌腾起近两米。更让人担心的是,火场南侧约100米便是五个储油罐,而火场东侧则是一片树林。几名村民正拿着铁锹、树枝扑打火苗。由于没有道路通向火荒地,任城消防大队的水罐车只能就近停在距离火场约100米的空地上。几名消防队员跳下车,抱

起消防水带直奔火场。

消防战士先尝试用铁锹等工具扑打火苗,但由于风势过大效果甚微。“铺设水带!再多拿几盘消防水带过来!”现场指挥员大声下着命令。没一会儿,消防战士就铺好了水带,三名消防战士抱着水枪站在田埂上,瞄准火苗近距离喷水。大火很快得到控制,消防战士站在齐腰深的荒草里,沿着火线反复喷水灭火。十几分钟后,大火被全部扑灭,消防战士检查无复燃可能后离开。

“当时我们开车从旁边经过,看到草地里冒起了黑烟,就赶紧下车帮忙灭火。”家住市中心的王先生告诉记者,火苗是从荒地的西南角着起,他们先用铁锹、树枝,甚至脱下衣服扑打火苗,但由于火势太大而没能扑灭。“附近有油罐、树林,如果大火烧过去的话,后果不堪设想。”看到大火被成功扑灭,村民才舒了一口气。



▲用铁锹、树枝扑打火苗。

▲消防队员正在灭火。本报记者路帅摄

## 水摊妈妈有了 给儿子的新婚礼物

本报记者 孔令茹



▶孙兆红从本报记者手中接过爱心礼物。李岩松摄

近日,本报报道了水摊妈妈想为儿子准备新婚床品的心愿,圣润家纺工作人员联系本报编辑部,想为水摊妈妈送上一套崭新的床上用品作为新婚贺礼。

“报纸上看到水摊妈妈的心愿,觉得特别感人,我们做为家纺企业,应该为这一家人送一份礼物。”圣润家纺一位高姓工作人员说,水摊妈妈的儿子结婚是件大喜事,他们要

为这家人送一套喜庆的床上用品作为新婚贺礼,特意挑选了一套红色绣花的新婚床上用品,希望委托本报将这份礼物交到水摊妈妈手中。

2日,水摊妈妈孙兆红来到本报编辑部,看到前几日许下的心愿实现了,孙兆红高兴地不知该说些什么。“现在孩子结婚的事情都准备差不多了,现在新被子只等套上新床罩

了!”孙兆红高兴地说,这套四件套她第一眼就看上了,又大方又喜庆,儿子和儿媳妇一定会喜欢。

临走前,孙兆红特意向记者要了圣润家纺工作人员的电话,希望能在电话中亲自向他们道谢。“感谢爱心企业,也感谢报社,这么快帮我们实现了心愿。”孙兆红笑着说,今后有机会她也会力所能及的事情,完成爱心接力。



1.市中区韩先生:家里的机顶盒升级后,重新搜台后有十几个都是空台,应该怎么调整?

济宁广电网络客服:韩先生可能是升级失败造成的,可以按下遥控器上的菜单键,进入系统设置、出厂设置,机顶盒恢复出厂设置后重新搜索频道就可以正常收视。

2.市中区郭先生:孩子的出生证明和准生证都有,

想问入户应该怎么办?

济宁市公安局户政处:如果出生证明、准生证等先关证件都齐备,郭先生就可直接携带自己的户口簿、孩子的出生证明等相关证件到户口所在地的派出所办理。

值班记者 孔令茹